

真情快递

父亲的短消息

何玉铤

前年冬天,父亲住院了,为了联系方便,就给他配了只手机。父亲戴着老花镜,满脸欢喜地摆弄着新手机,对每一个病友说:“我的新手机。”仿佛为了强调似的说:“我女儿买来的。”

般地说:“我听说发短消息便宜,你教我发短消息吧!”我例行公事地给他演示了一遍,说:“你有空就慢慢琢磨吧!”顺手将《使用说明书》递给他。

父亲的病重了,听说他发短消息很吃力,我劝他说:“还是打电话吧!方便。”父亲笑着说:“发短消息,既便宜又解闷。”他扬扬手机说:“最重要的是,它不会打断我的话。”听了这话,酸楚像潮水一样卷上我的心头,泪水漫出了眼眶。

父亲的病重了,听说他发短消息很吃力,我劝他说:“还是打电话吧!方便。”父亲笑着说:“发短消息,既便宜又解闷。”他扬扬手机说:“最重要的是,它不会打断我的话。”听了这话,酸楚像潮水一样卷上我的心头,泪水漫出了眼眶。

没想到的是,成为有车一族仅半年,我就彻底沦为车奴。有人说,房奴的日子苦,依我看,车奴的日子也好不到哪去。成为车奴是有先兆的,起初表现在每次去加油站加油,心脏会随着油价表跳动不已,那叫心疼。到了后来,洗车这样的粗活,我也DIY起来,不是我嫌做淑女,只是省下10元洗车费更重要。

我为“车奴”

孙雪娟

买车既然不成,那就出租吧。这个法子我是从一个朋友那里听来的,将车子租给汽车租赁公司,坐收租金,可以贴补一点亏损。然而,就在我和一个租车公司打得火热的时候,我在报上看到了一则新闻:一辆汽车在路上撞了人,车主连带成为被告,只因为这辆车是租出去的。这可把我吓得不轻,赶忙上网了解租车的相关事宜,不查不要紧,越查越害怕。原来租车公司也有不少是“野鸡”公司,弄得不好,连车都赔没了。

图/豌豆



前些日子,上网常去的论坛里,来了一位女网友“开花的树”。“开花的树”接二连三地灌水拍砖,吸引了很多人的眼球,也成为不少单身汉追求的对象。

万家灯火

洋名惹祸

宋绍武



上个月,老婆在一家外资企业当上了行政CEO,也就是后勤总管。每天出门,她化了淡妆,身上洒了香水,套着得体的职业装,看上去像个“白领”。

认识他,是在朋友聚会上,他侃侃而谈,语言风趣幽默,常有令人捧腹的话脱口而出,这样的人,自然是聚会的焦点人物之一。后来,大家又经常在一起玩,彼此熟悉后有所了解,心底里对他有些好感。

花季雨季 一字之漏

杨红筑

理由,把你正在掏钱包的手,阻止在半道上,虽然我的钱包重量没有减少,但我心上的压力却在加重。

网婚也不易

张福龙

的支持率很快降到了20%。就在这时,“开花的树”表态了。她说,论坛上青年才俊太多,难以选择,她决定比武招亲。“开花的树”出了一个上联:此木为柴山山出,要求是,不能对“因火生烟夕夕多”这个众所周知的下联,也不能对“白水作泉日日昌”“黑土当墨月月用”等俗气的下联。“开花的树”说,谁对的下联最好,她就嫁给谁。

我在金三角



进入中国领土便由不得他们,在一家药房门前停下车,小晃穿过店堂径直向后院走去。按照我事先交代的方法,翻过矮墙,进入隔壁的公安派出所。跟随的人要到后院寻找,被店员拦住。这是中国,没有搜查证,是绝对不允许的!追赶的人茫然不知所措,非常担心地回到果敢,随即奉命到我的住处进行抓捕。这时,我早已搭乘朋友的车,从相反的方向,经清水河进入佤邦所属的南邓。

连载

最后,德邻对我说:“人说老来思乡,落叶归根,一点不假。我的一生,原来是四海为家,想不到也有思乡怀旧的一天。如今深感去国之苦,苦不堪言。你若再住下去,也会痛苦的。虽有幼邻孝养,但他不能不趁此壮年多做事。你在此少不了是个累赘,倒不如等我回去之后,给你们来信,你也找个机会,叫幼邻送你回去为好。”遂与我们匆匆告别,登车而去,也来不及等珍妮母女回来再见一面。

德邻回国半年后,来了音讯。一天,幼邻兴冲冲地手上拿着一封信,我着急问:“是你爹的信吗?”幼邻说:“猜中了。”我说:“回去半年才来信,家书抵万金啊!”幼邻说:“万金还不止呢,这还是辗转托人带来的,你看邮票都没有的嘛。”

德邻信中叙述很多:回到祖国受到政府和人民的热烈欢迎,荣获周恩来总理亲自到上海虹桥国际机场等候欢迎。到了北京,又荣获周恩来总理、彭真、贺龙、陈毅、罗瑞卿、郭沫若等国家领导人到机场欢迎……



想回去,就一定能回去。”又问:“你家还有什么亲人可以同你住在一起的?”我说:“幼邻早年在美国读书,我一向和侄儿一家生活,1963年幼邻他父亲回国,到南宁参观,曾与我侄儿嘉球见过面。”他们问了侄儿姓名,记在本子上。